



Comité de Expertos Gubernamentales de Alto Nivel (CEGAN)

Undécimo período de sesiones

Bogotá, Colombia, 3 al 6 de marzo de 1986

DESARROLLO ECONOMICO: UNA EVALUACION Y PROYECCIONES 1985-1995

Corrigendum

1. Página 26, segundo párrafo, primera línea
Donde dice 30% debe decir 40%
2. Página 28, cuarto párrafo, línea 7
Donde dice recubren debe decir encubren
3. Página 29
El título del inciso d) debe decir Las importaciones de bienes y servicios
4. Página 46, cuadro 14, primera columna, tercera línea (Superávit comercial(+))
Donde dice 10130 12527 2376 -25428 -35021 -22580 -10160 -17149 -4953,
debe decir -10130 -12527 -2376 25428 35021 22580 10160 17149 4953
5. Página 46, cuadro 14, primera columna, séptima línea (Superávit comercial (+))
Donde dice 9.6 11.0 2.3 -25.3 -31.2 -11.6 -3.1 -8.3 -1.3,
debe decir -9.6 -11.0 -2.3 25.3 31.2 11.6 3.1 8.3 1.3
6. Página 63, primer párrafo, quinta línea
Donde dice 7% debe decir 6%
7. Página 65, primera línea
Después de para el insértese que
8. Página 67, segundo párrafo, tercera línea
Después de intrarregional elimínese el paréntesis
9. Página 72, último párrafo, segunda línea
Donde dice políticas de debe decir políticas y los